

江苏银行南通北城支行

全力打造老年金融服务示范点

江苏银行南通北城支行下辖3家营业网点。自2012年成立以来,北城支行以提供优质金融服务为使命,坚持融合创新、务实担当、精益成长的核心价值观,致力于为南通市民和地方企业客户提供方便、快捷、灵活、安全的金融服务。同时,北城支行积极履行社会责任,以优质的服务回馈社会。

随着社会老龄化的发展,老年群体不断扩大,如何满足老年人金融服务的需求已经成为社会关注的热点话题。为全面满足老年客户的金融需求,多年以来,江苏银行南通北城支行以下辖的虹桥支行作为老年服务示范网点,推出一系列老年客户特色金融举措,并将老年金融服务工作列为当前的工作重点,为老年人提供了更有温度、更贴心的金融服务,让虹桥支行真正成为“家门口”的银行。

老年网点, 满足老人精神需求

“我们网点的客户,60岁的客户都是年轻客户,80至90岁自己来办业务的客户很多。老年服务重在细节,服务好他们是我们的责任。”网点大堂经理这样描述网点客户。江苏银行南通虹桥支行位于崇川区青年西路190号,周边多居民小区,包括虹桥新村、虹桥西村、外滩小区等多个社区。多年来,虹桥支行网点老年客户居多,于2014年被列为老年服务金融网点。网点的客户除了办理业务,也常常来话家常,把银行工作人员当作自己的儿女。有时老人能在网点碰到三五个老友,一聊就是一两个小时,一解生活的烦闷。在银行员工看来,服务好客户,不仅是解决他

们的业务需求,也要帮助他们获取精神的需求。

贴心服务, 优化银行业务环境

为更好地服务老年客户,网点开立绿色通道,设置老年优先办理业务窗口,减少老年人办理业务的等待时间。同时,针对日常老年人办业务的特殊需求,网点专门配置了老花镜、放大镜、轮椅、急救箱等设施,并在便民服务区设立茶歇区,为老年人提供爱心专属沙发、报纸杂志等物品,提高客户的舒适度和满意度。

随着网点智能化改造,网点新添了很多智能机器。机器方便快捷,但很多老年人还无法适应。针对这一问题,网点配备了3个大堂经理,基本做到为老年人提供全程一对一的服务,让老年人最大程度地享受金融变革带来的便利。

换位思考, 用心服务老年客户

老年人行动迟缓,网点负责人更加要求大堂经理和柜员能够换位思考,对老年人多一份关怀、多一点耐心。曾经一个下雪的冬天,网点进来了一位拾荒老人,全身破旧,带着两大袋硬币来办理换钱业务,大堂经理看见老人,立刻端上一杯热水,并帮

助老人分拣硬币,柜员放弃自己的午休时间,花了几个小时来清点硬币。老人被她们细致耐心的服务感动,含泪说:“我走了3家银行,这次终于有人接受我的钱了,真是遇上好人了。”在银行员工看来,客户不分职业、不分业务办理的种类,提供好服务才是我们应该做的事。

活动丰富, 充分体现人文关怀

为提供多样化的老年需求,针对不同的客户喜好,网点曾多次组织老年人书法、摄影、绘画、围棋等比赛,不仅提供了老年人的交友平台,也丰富了客户的老年人生活。每逢端午、重阳节等节日,银行更是第一时间为老年人送上祝福,邀请老年客户来网点参加沙龙活动,共享节日的喜悦。此外由于老年人金融防范意识不强,网点还定期组织员工深入社区,搭建金融咨询平台,讲解金融防诈骗的典型案例,指导老年人如何正确使用银行卡、微信支付等,提高了老年人金融安全防范意识,确保养老金的安全。

老吾老以及人之老。做好老年金融服务是一项需要长期坚持的事,虹桥支行将继续推动网点金融服务升级,用更人性化的服务关爱老年客户,用行动践行银行服务承诺,温暖每一个老年客户!

龙颖慧

江苏银行南通虹桥支行 深入开展 反洗钱专项宣传



江苏银行南通虹桥支行走进虹桥公园,开展以反洗钱为主题的专项宣传活动。

九九重阳节是我国的传统节日。在重阳节来临之际,10月26日,江苏银行南通虹桥支行走进虹桥公园,开展了以反洗钱为主题的专项宣传活动,提醒广大市民预防洗钱、保护好自己的钱袋子,有效提高了社会公众防范洗钱意识。

随着社会金融方式的改变,洗钱活动渗透到生活中的方方面面,它的触角无所不及,严重损害了国家秩序和金融稳定。为提高社会公众防范洗钱意识,提醒广大市民预防洗钱、保护好自己的钱袋子,江苏银行虹桥支行深入贯彻人民银行南通分行关于开展反洗钱宣传月活动的工作部署,全面推进金融机构反洗钱工作,取得了良好的成效。

一是加强领导,精心组织。金融机构是控制洗钱交易的第一道屏障,为确保本次活动正常有序开展,网点专门成立了以支行行长为组长,各反洗钱岗为成员的反洗钱宣传活动领导小组,专门负责反洗钱工作的组织推动、协调等工作,从构建组织体系、强化监督管理等方面,全力构筑反洗钱安全防线,做到分工合理、责任到人。

二是全员学习,提高意识。为增强对反洗钱工作的认识,由网点委派牵头,利用晨夕会培训反洗钱相关规定,并结合典型案例具体分析,强化了临柜人员的专业技能,明确各岗位职责,提高了反洗钱工作的主动性和积极性,具有一定的实操性。

三是统筹安排,内外结合。一方面,坚守网点阵地,加强宣传。按照人民银行、上级行的统一部署,活动宣传期间,网点在厅堂内摆放《反洗钱法》宣传手册200余份,利用公众教育区循环播放关于洗钱的风险案例150次,向客户积极宣传反洗钱法,遏制洗钱犯罪行为。另一方面,深入社区街道,集中宣传。网点先后组织员工走进共建社区、虹桥公园等地开展反洗钱宣传教育活动,重点面向周边居民普及反洗钱的相关法律知识,讲解洗钱危害、洗钱特征和常见套路,提醒市民保护好个人隐私。本次活动共计发放反洗钱宣传手册150份、接受群众咨询260人次,希望能够正确引导公众自觉加入反洗钱宣传队伍中,提升反洗钱宣传的社会效果。

通过一系列行之有效的活动,不仅加强了虹桥支行全体员工对反洗钱工作的认知,也使得社会公众对洗钱违法犯罪活动的甄别和预防能力明显提高。反洗钱工作任重道远,金融机构责无旁贷,虹桥支行将认真总结活动经验,注重活动实效,有力推进反洗钱工作的持续开展,形成全社会共同参与反洗钱、打击洗钱犯罪的良好氛围,筑牢防范洗钱风险全社会防线。

龙颖慧

江苏银行南通北城支行 新产品引来金融活水稳外贸



江苏银行南通北城支行行长带队调研客户金融需求。

今年3月,南通银保监分局成立外贸调研课题组,通过大数据排查加上大脚板走访,找准金融“稳外贸”的药方。江苏银行北城支行通过实地走访、问卷调查、电话调研等多种形式,以新产品“通贸贷”成功在较短时间内为企业发放纯信用贷款,为外贸企业复工复产保驾护航。

今年以来,外贸企业一直经受着疫情的考验。面对严峻的外贸形势,江苏银行南通北城支行与南通外贸中心、中信保南通办事处积极联动,为企业提前复工复产和支援国外防疫物资的快速出口提供服务保障。“通贸贷”业务是南通市商务局、财政局以“通贸贷”融资业务风险资金池结合企业的纳税销售、进出口、出口信用保险投保情况等数据,为企业提供授信服务,并对发生的贷款损失给予

一定数额的补偿,由资金池承担80%贷款本金(不含利息、复利及罚息)风险敞口的授信业务。

在新产品管理办法出台后,北城支行第一时间研究产品管理实施要素,对支行外贸型企业进行梳理,缩小范围,确保精准营销。南通某服装出口外贸公司主要经营服装及面辅料。法人从事对外贸易多年,主要对日本多家公司出口男女四季成衣和童装。企业从成立之初的开立基本户到国际结算都与北城支行合作。2017年,该企业还在支行办理200万元流动资金贷款,双方的合作进一步加深。支行客户经理在实地走访调研中详细了解企业在手订单、现金流的具体情况。2020年受疫情影响,对于外贸企业无疑是晴天霹雳,该企业生产线暂停3个月,订单也骤减30%。了解

到企业的困难以后,客户经理立刻向法人介绍了北城支行的“通贸贷”产品。企业法人对这雪中送炭的产品表现出了很大的兴趣。随后,客户经理迅速收集相关资料,仔细核对企业在中信保投保的协议和相关条款,积极与分行部门沟通,在最短时间内完成了审批。短短一周时间,北城支行完成了分行首笔“通贸贷”的审批和投放,有效缓解了外贸客户的资金需求。

“通贸贷”为银行和外贸企业架起了一座“高架桥”,北城支行利用财政与政策性保险的双重杠杆作用,提高融资安全,进一步降低外贸企业的融资门槛和贷款利率。江苏银行北城支行将深耕银企对接,以服务客户为中心,助力小微企业发展,为南通外贸企业复工复产保驾护航。

吴雨